
 

 

Centralna svečanost povodom obilježavanja dana BH Telecoma 
 
Centralna svečanost BH Telecoma u povodu 
obilježavanja dana kompanije upriličena je 
05. novembra 2009. godine u Narodnom 
pozorištu u Sarajevu.   
Ovom prilikom u prisustvu zvanica - 
poslovnih partnera iz zemlje i inozemstva, 
istaknutih javnih ličnosti i brojnih gostiju, 
predstavljen je ovogodišnji put razvoja 
najuspješnije bh. kompanije, koja upošljava 
3.330 zaposlenika i pruža usluge za dva 
miliona korisnika.  
Tekuću poslovnu godinu, obilježila su tri 
najuspješna projekta BH Telecoma koja su 
ovom svečanom prilikom i nagrađena.  
 
Za najuspješniji  projekt  u 2009.godini izabran je 
PROJEKAT UVOĐENJA UMTS/HSPA MREŽE I USLUGA U MOBILNOJ MREŽI BH TELECOMA, ODNOSNO 
uvođenje MOBILNE MREŽE I USLUGA TREĆE GENERACIJE  
Za drugo mjesto izabran  je projekat  
UVOĐENJA SISTEMA UPRAVLJANJA KVALITETOM ISO 9001:2000 U POSLOVNIM PROCESIMA BH 
TELECOMA    
Za treće mjesto izabran  je projekat  
SISTEM ZAKONSKOG PRESRETANJA TELEKOMUNIKACIJA U TK MREŽAMA  
 
Detaljnije o nagrađenim projektima možete pogledati na linku:  
http://www.bhtelecom.ba/portalnovost+M5a6c9306d80.html
 

Generalni direktor BH Telecoma mr. Nedžad Rešidbegović 
istaknuo je u pozdravnom govoru kako je i u ovoj godini 
nastavljen pozitivan trend, te zadržana liderska pozicija u 
sektoru telekomunikacija. 
Planom za narednu godinu predviđene su aktivnosti na 
razvoju Moje TV i  3G mreže, kao i boljeg pristupa usluzi 
širokopojasnog interneta putem  ADSL-a, koji će doprinjeti 
internetizaciji bh društva, te svojim korisnicima omogućiti 
lakši i brži pristup u oblastima fiksne i mobilne telefonije. 
Najzaslužnijim za uspjeh kompanije, istaknutim  
zaposlenicima i organizacionim jedinicama uručena su 
priznanja – zlatne plakete i srebrene plakete, a proglašene 

su i najbolje Regionalne direkcije te Centri prodaje BH Telecoma na teritoriji cijele BiH. 
Za goste, prijatelje BH Telecoma i zaposlenike priređen je revijalni program. 
U zabavnom dijelu programa učestvovala je Sarajevska filharmonija pod palicom mr. Samre Gulamović, Hari 
Varešanović, primadona Sarajevske opere, sopranistica Amila Bakšić i doajen svjetske operne scene Ivica 
Šarić. 

http://www.bhtelecom.ba/portalnovost+M5a6c9306d80.html

